

短新闻

平安集束

平安举措

“融警务” 优化基层治理

通讯员 游程琳 徐一鸣

本报讯 今年以来,为深入推进数字化改革,衢州衢江公安依托“公安大脑”建设,以“基层治理四平台”迭代升级“基层智治系统”为契机,全面融入警力、资源、功能、服务等要素,建成“融警务”平台,实现资源共建、问题共治、成果共享。

其中,事件联处模块以警网协同、掌上指挥、掌上治理等平台为支撑,收集派出所纠纷类警情、网格上报事件、村民“村情通”事件等警情、社情、民情,借助乡镇“大综合一体化”行政执法,实现事件高效分流处置,提升基层社会治理效能。“‘融警务’平台进一步打通公安数据和‘基层治理四平台’数据的共享通道,打破各部门工作分管条线壁垒,将所有需要联动处置的警情、事件都汇总在一起,既方便协同处置,又可以一键进行分析研判。”衢州莲花派出所所长姜巍说。

除事件联处功能外,平台还有党建统领、网格治理、考核评价等模块。网格治理模块精准匹配每个网格力量以及网格数据,并将社会视频信息汇总,重点管控要素一屏掌控,信息实时采集更新,基础数据更加庞大、更加丰富、更加精准,为做实基层治理打下坚实基础。

开启便民绿色通道

通讯员 朱琳

本报讯 近日,临海市出入境窗口接待了一名神色匆匆的申请人。申请人吴先生表示,因其父亲只身在国外突发疾病,无人照看,现急需办理护照前往。当前窗口正常办证流程为7个工作日内签发证件,考虑到吴先生的情况特殊,窗口工作人员在安抚好其情绪后,立即向领导汇报这一情况,并向台州市出入境管理局及省公安厅出入境管理局汇报申请,特为吴先生开通“急事急办”绿色通道,将原本“急事急办”5个工作日签发缩短到1个工作日,于当日下午为其办结取证。

出入境部门提醒,当前国际疫情形势严峻,如确有办证需求,应提前准备好相关材料,申请人可提前电话咨询当地出入境窗口,避免办证多次跑。

集中宣判拒执案件

通讯员 丁海芳 汤彩丽

本报讯 近日,龙泉市人民法院依法对3起涉拒不执行判决、裁定罪案件进行集中宣判。被执行人徐某、张某夫妇、孙某依法被判处刑罚。此次庭审,龙泉法院邀请了部分市人大代表、政协委员、营商环境相关执法单位代表等40余人参与旁听。同时,传唤了20余名被执行人全程观看庭审,进行法治教育。案件宣判前,被告人徐某履行了全部款项,其他被告人履行了部分款项。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司与杭州海雅企业管理咨询有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司于2022年6月28日与杭州海雅企业管理咨询有限公司签订的编号【COAMC浙-2022-A-10-001】《资产转让协议》,中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利等)已依法转让给杭州海雅企业管理咨询有限公司,中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司特此将下表所列债权及相关权益转让的事实通知与该等债权及相关权益的所有借款人、物权担保人和/or保证人、法院判决、调解及裁定确定的责任人及其他相关当事人及其各

自的继承人(下称“义务人”)。杭州海雅企业管理咨询有限公司作为上述资产的受让方,现公告要求各义务人,从公告之日起向杭州海雅企业管理咨询有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决、调解及裁定文书所确定的义务。特此公告。

联系电话:
1. 中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司,联系方式:

2. 杭州海雅企业管理咨询有限公司,联系方式:13777464702

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司

杭州海雅企业管理咨询有限公司

2022年7月14日

附表:转让债权明细表

债权资产(包括债权项下的担保权益,本金基准日:2022年4月30日,单位:

万元):

序号	债权名称	所在地	币种	本金余额	利息余额	诉讼情况	担保情况
1	浙江富丽达股份有限公司	杭州	人民币	3,463.41	266.11万元(暂计算至2020年2月9日)	执行中	保证人:富丽达集团控股有限公司、戚建伟、钱珏美提供连带责任保证
2	浙江富丽达股份有限公司	杭州	人民币	5,468.37	602.35万元(暂计算至2020年7月31日)	执行中	保证人:富丽达集团控股有限公司、杭州江东富丽达热电有限公司、戚建伟、钱珏美提供连带责任保证
合计				8,931.78	868.46	/	/

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单仅列示截至【2022】年【4】月【30】日的贷款本金余额,借款人和

的方法计算。实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。

担保人应支付给杭州海雅企业管理咨询有限公司的利息、罚息、违约金及其他

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。

纳凉好去处

炎炎夏日,位于衢州市柯城区荷五路边市民健身公园(东边)的反恐怖主题公园成为市民纳凉好去处。市民在这里享受清凉的同时,还可以观看具有衢州“南孔文化 衢州有礼”地域文化元素的防恐卫士长廊、反恐知识介绍、反恐数字宣传等内容,有助于进一步提升防恐意识。

本报记者 汪基建 通讯员 苏光清



守护“小候鸟”

7月13日上午,诸暨陶朱派出所联合红十字救援队走进陶居幼儿园,为“小候鸟”们开展防溺水安全宣传。民警与救援队队员跟孩子积极互动,示范了一些简单的急救方法,告诫小朋友不要私自下水,一旦遇到溺水情况时应大声呼救、拨打求救电话等。

通讯员 周金晶



探索行政执法改革

台州政法融媒体中心 张晓琼 通讯员 芦益 许安安

本报讯 今年以来,天台县秉承智治理念,以数字化手段为引领,积极探索“大综合一体化”行政执法改革,创新开展“监管一件事”和“综合查一次”等行政执法工作,着力构建高效协同的监管执法体系。

针对小微违法问题,天台县综合行政执法指导办公室联合各成员单位梳理各领域轻微违法行为,开展“轻微违法学习会”。目前,制定轻微违法告知承诺制执法事项清单27项,已开办集中学习4次,共96人次参与。

打击非法捕捞 守护一江碧水

通讯员 陈巧琪

本报讯 近日,诸暨市公安局食药环森大队联合市农业农村局综合执法大队在暨南街道新南村举行“打击非法捕捞—集中销毁非法渔具”活动,集中销毁今年以来收缴的禁用渔具、非法捕捞网具、非法捕捞“三无”船舶以及违规钓具等300余件。

为做好浙江八大水系首次统一禁渔工作,诸暨市食药环森大队严厉打击非法捕捞及相关联违法犯罪行为。大队主动对接市农业农村局,协同作战,形成打击合力;将科技和人力相结合,安排警力强化日常联勤巡查,对案件多发、易发水域实行重点监管、定点蹲守,借助热成像、无人机等技术在重点水域开展高频次巡查,第一时间取证。同时,大队紧盯购买、贩卖、运输等环节,聚焦线索挖掘和案件经营,全链条查处电捕鱼案件的组织者、经营者、获利者。

截至目前,当地公安和渔政开展联合执法巡查50余次,没收禁用渔具电瓶30多只、渔网具5000多米,“三无”船只40多艘;破获非法捕捞案件11起,采取刑事强制措施13人,协助渔政部门行政处罚50余人。

男子跳河轻生 辅警飞身营救

通讯员 孙敬畏

本报讯 近日,绍兴市越城区公安局马山派出所接到市民报警称,当晚11时许,世纪街附近河里有个喝醉的男子站在河边,疑似要轻生。

值班民警和执勤辅警迅速赶到现场,拿着救生圈、施救绳等展开救援。此时该男子全身浸泡在河中,情绪激动。“快点上来!快点上来!”面对民辅警的大声呼喊,该男子没有任何回应。危急关头,并不怎么会游泳的辅警俞炎平立即将施救绳绑在自己腰上,还没等同事们反应过来,便纵身跳入河中,拼命向河中央的男子游去。

俞炎平和岸上民警用尽全身力气将该男子往岸上拖,但该男子并不配合,几度挣扎,推开俞炎平。十多分钟后,民辅警合力将该男子拖上岸,所幸男子并无大恙。

浑身湿漉漉的俞炎平在施救过程中膝盖不慎被石头划伤,但他顾不上换衣包扎,与同事们一起核查、联系跳河男子家属。随后,民辅警将男子带回派出所帮助醒酒,并开展心理疏导。